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THEOBROMA/RO, 17 de abril de 2025.

Ata da décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos quatorze (14) dias de abril
(04) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:13 onze horas e treze minutos o senhor Vereador
Presidente Adelson Valter Correia, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de
Deus e declarou aberta a décima primeira Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Abel para
fazer a leitura da Bíblia (Mateus 11). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para
fazer a leitura da Ata da 10º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão.
Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores
presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: INDICAÇÃO Nº
4/VER. ADELSON/2025, “Que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Theobroma, por meio da
Secretaria Municipal de Administração ou órgão equivalente, estude a viabilidade de incluir na próxima
reestruturação administrativa do Município dispositivo legal que conceda aos servidores efetivos de carreira,
quando nomeados para cargos comissionados, a opção de: I – Permanecer recebendo o vencimento do seu
cargo efetivo; II – Optar pela remuneração do cargo comissionado; ou III – Optar por continuar recebendo o
vencimento do cargo efetivo acrescido de 60% do valor do cargo Comissionado.” Apresentação de
Prestação de Contas relativa ao exercício de 2023 do Poder Executivo do Município de Theobroma.
Apresentação e votação de Moção de aplausos 01 para Geraldo Vicente da Costa e Leunice Maria Pelos
relevantes serviços prestados ao município de Theobroma/RO. Apresentação e votação de Moção de
aplausos 02 para Maria Aparecida da Silva Pereira e Valtair de Oliveira Pelos relevantes serviços prestados
ao município de Theobroma/RO. Apresentação Projeto de Lei nº 011/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a
Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de
2024 (LOA de 2025)”.  Apresentação Projeto de Lei nº 012/GP/PMT/2025, o qual “Institui o pagamento
indenizatório da denominada de “Diária de Campo”, e dá outras providências." Primeira discussão e
votação Projeto de Lei nº 010/GP/PMT/2025, o qual “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Isenção do
Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, para Primeira Escritura, no município de Theobroma, e
dá outras providências”. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da
tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Vereador Zé Mota fez uma indicação verbal, para que
seja disponibilizado, através da Secretaria de Saúde, um ônibus e também a van para transportar as pessoas
nos dias 26 e 27 de abril até Palmares, para terem acesso aos vários serviços que serão disponibilizados à
população através do programa Rondônia Cidadã, sendo um deles o atendimento da Policlínica Oswaldo
Cruz Itinerante. A indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Aproveitou
a oportunidade também para agradecer ao prefeito Gilliard pela iniciativa da reforma no Hospital, e ao
deputado Coronel Crisóstomo pelo recurso enviado para atender a demanda da saúde em nosso município.
Vereador Abel relatou sobre o projeto mais água que existe no Assentamento Vale Encantado, projeto do
nosso governador, e parabenizou o secretário Branco que foi com sua equipe no local para resolver alguns
problemas que ocorreram durante a implantação do projeto, assim como também arrumaram ouros pontos
críticos nas estradas daquela região. Agradeceu a presença do Gerente Regional da SEAS, Jean, e
parabenizou a todos os vereadores e também ao prefeito, que juntos, debatendo o projeto de isenção do
ITBI, conseguiram enxergar um detalhe que poderia ser melhorado e isso foi feito, o que faria com que mais
pessoas pudessem ser beneficiadas pelo projeto. Vereador Bebeto relatou sobre alguns problemas que
encontrou nas estradas em suas visitas nas linhas, os quais estaria repassando ao secretário de obras.
Enfatizou que o deputado que mais investe em Theobroma é Lúcio Mosquini, e que isso precisa ser
ressaltado, e agradeceu ao mesmo pelo recurso investido para a criação do centro de hemodiálise em Jaru,
o que beneficiará em muito o município de Theobroma. Vereadora Vanessa relatou sobre sua participação no
evento do Hospital do Amor em Porto Velho no fim de semana, onde disse ter sentido a presença de Deus
naquele lugar. Relatou ter aceitado um novo convite para ser madrinha da caminhada Passos que Salvam,
oportunidade pela qual a mesma é muito grata. Agradeceu a deputada Silvia Cristina por toda a dedicação da
mesma em atender àquele Hospital, e pediu a todos que possam, que contribuam com o hospital, pois assim,
estarão ajudando a salvar vidas. Vereador Júnior cumprimentou a todos e também agradeceu a presença do
ex prefeito deste município, Cláudio Santos, que realizou trabalhos importantes em Theobroma e deixou seu
legado. Versou sobre as menções honrosas, para seu pastor e a esposa dele, e também para mais um casal,
amigos do vereador, que estavam em pauta para serem votadas, pois ambos estiveram trabalhando na Igreja
Evangélica Assembleia de Deus, e agora iriam para outro município continuar seus trabalhos. A menção
honrosa é uma forma de homenageá-los pelos excelentes trabalhos prestados ao município. Esclareceu
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sobre o projeto a respeito do ITBI que seria votada naquela sessão, que trata da isenção apenas da primeira
escritura, e que isso precisava ficar claro para os cidadãos. Aproveitou a oportunidade para solicitar ao
senhor Cláudio Santos, que é representante do governo do estado, uma ação de tapa buracos na RO 464
nos trechos que estão muito danificados. Logo após, o presidente convidou o senhor Jean, gerente regional
da SEAS, para fazer suas considerações referente aos trabalhos do governo do estado de Rondônia. Este
cumprimentou a todos e entregou a cada vereador uma lembrança alusiva ao dia de páscoa. Relembrou
sobre a ação do Rondônia Cidadã, que estará atendendo à população com vários serviços no distrito de
Palmares, contando também com atendimentos médicos, como nutricionista, clínico geral, fonoaudiólogo,
entre outros. Encerrou sua fala agradecendo a todos e se colocando à disposição para fazer o melhor por
Theobroma.  Em seguida, o presidente convidou o 1º secretário para fazer a leitura da Indicação nº 4/VER.
ADELSON/2025. Após a leitura, a indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por
unanimidade. Após, o presidente convidou o 1º secretário para fazer a leitura da Moção de aplausos
01. Após a leitura, a moção foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Após, o
presidente convidou o 1º secretário para fazer a leitura da Moção de aplausos 02. Após a leitura, a moção foi
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o presidente convidou o 1º
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº 010/GP/PMT/2025. Após sua leitura, o Projeto de Lei foi
colocado em discussão. Não havendo discussão, foi aberta sua primeira votação, na qual foi aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Vereador Abel pediu dispensa de interstício, que foi concedida pelo
presidente, e abriu-se então a segunda votação, na qual o Projeto de Lei também foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia,
invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a décima primeira Sessão Ordinária as 12:30 doze horas
e trinta minutos.            
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